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Wellington  Candido da  Silva  Leme,  vereador assinado,  nos
termos regimentais e com  base no que disp6e a Lei Federal no  12.527/2011
- Lei de Acesso a Informac5o (LAI), especia[mente nos artigos 50,  70 e  loo,
e  com  fundamento  no  principio  da  publicidade  e  da  transparencia  dos atos
da Administracao Ptlblica,  requeiro formalmente as seguintes informac6es e
documentos   junto   ao   Departamento   de   Fiscalizac5o   desta   Prefeitura,
referentes  ao  loteamento,  situado  as  margens  da  Estrada  Estadual  SP-77,
nas proximidades do  Restaurante  Engenho Velho,  neste  Municipio de Santa
Branca/SP:

I - SOBRE A REGULARIDADE DO LOTEAMENTO

1.  0   referido   loteamento   possui  aprovacao  formal  junto  a   Prefeitura
Municipal de Santa Branca?

2.  Se   sim,   favor   encaminhar   c6pia   dos   documentos   de   aprovacao
(projeto  aprovado,  memorial  descritivo,  ARTs,  Iicencas  ambientais  e
demais documentos pertinentes).

3.  Caso  nao esteja  regularizado,  ha  processo administrativo  em  tramite
para  regularizacao  fundi5ria  urbana  (REURB-S  ou  REURB-E)?  Qual  o
ndmero do processo?

11 - SOBRE OS PEDIDOS DE REGULARIZAcfio E IRESPONSAVEIS

1.  Ja  foram  protocolados  pedidos  formais  de  regularizac5o  de  terrenos
(individualmente   ou   coletivamente)   por   parte   de   moradores   ou
ocupantes da area?

Disponibilizar:

2.  A   lista   completa   dos   nomes   de   pessoas   fisicas   ou  juridicas   que
entraram   com   pedidos   de   regularizacao   do   im6vel   ou   de   seus
respectivos lotes;

3.  Se     houve     emissao     de     qualquer     tipo     de     autorizacao     para
movimentacao de terra,  inicio de obras ou construc6es no local, e em
nome de quem foi emitjda.

Ill - SOBRE A FISCALIZAcfio E LEGALIDADE DAS CONSTRUC6ES
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1.  Ha     registros    de     ac6es     fiscaljzat6rias     realizadas     no     referido
loteamento? Em caso afirmativo:

2.  Quando ocorreram as visitas t6cnicas? Citar datas.
3.  Foram  lavrados  autos  de  infracao,  embargos  ou  notificac6es?  Favor

encaminhar c6pias.
4.  Existe   algum    plano    de   fiscalizacao    especffico    para    essa    area,

especialmente diante de possivel ocupacao irregular ou clandestina?
IV - FUNDAMENTO LEGAL DO PEDIDO
Este requerimento encontra respaldo na Lei no  12.527/2011  -Lei de Acesso
a    Informacao,    que   garante   a    qualquer   cidad5o   o   direito   de   obter
info.rma9i.es5Poti:b'j`€ES'dce°vnefr°rT::  Estado   garantir   o   direito   de   acesso   a

informacao, que sera franqueada mediante procedimentos objetivos e
5geis,   de   forma   transparente,    clara    e   em    linguagem    de   facil
compreensao."

•    Art.  10,  §10=  "0  requerente  nao  precisa  apresentar  motivo  para  o
pedido de informacao."

•    Art.11=  Determina que o 6rgao pdblico dever5 autorizar ou conceder
o acesso imediato a informacao disponivel.

Alem disso, os atos administrativos municipais devem respeitar os principios
previstos  no  artigo  37  da  Constituic5o  Federal,  especialmente  os  principios
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Compreende-se  que  a  LAI  preve  restric6es  de  acesso  apenas  em  casos
especificos,   como   informac6es  de   natureza   pessoal   (art.   31   da   Lei   no
12.527/11)   ou   aquelas   classificadas   como   sigilosas   por   quest6es   de
seguranca  do  Estado.  No  entanto,  os  nomes de  pessoas que  protocolaram
pedidos  junto   a   Administracao   Pdblica,   especialmente   sobre   im6veis   e
terrenos  urbanos,  nao  configuram  informacao  sigilosa,  salvo  se  estiverem
protegidos por decjsao judicial, o que dever5 ser expressamente justificado.
Diante   de   todo   o   exposto,    requeiro   a    disponibilizacao   de   todas   as
informac6es   e   documentos   mencionados,    preferencialmente   por   meio
digital.  Caso  alguma  das  informac6es  solicitadas  nao  possa  ser  fornecida,
solicita-se  justificativa  legal  clara  e  objetiva,  indicando  o  dispositivo  legal
que fundamenta a negativa.

C^MARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, 29 de Outubro de 2025

wtl,#offiido da Silva Leme
VEREADOR
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